11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.12.2010 08:55:49

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.12.2010 12:58:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196306/answer/196465




Cpenaiite 6aknoceB u aHanu3 Ha 3I1I1I1 askynsata( He paHee, 4eM dyepe3 15 mHel mociie OKOHYaHUS
mprEéMa aHTHOAKTepPHaJIbHEIX MTpemnapaToB). [Toka mpuMeHsiTe(0K0JI0 MecsiIa) - CBeYU C UXTHOTOM(
10 OMHOM 2 pasa) U MPOJoIKaiTe 30KCOH MUIM OMHUK-OKAcC. Eciu aHamu3el OyoyT abCOMIOTHO B
HOpPMe U IIPOJOJIXKeHNe JIeYeHHsT He TIOMOXKeT - 00paTUTeCh B OTHIe/IeHe HEHPOYPOJIoTUY B B MOCKBe.



